Ata de n°670 de 25 de junho de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 25 de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e dez minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 11 de junho de 2024. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a leitura do ofício n°075/2024 da Prefeitura, encaminhando o projeto de lei 07/2024, em regime de urgência, que “Dispõe sobre a denominação da Escola Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde-MG”. O presidente colocou o regime de urgência em votação, sendo aprovado para todos os vereadores. No uso da tribuna, a vereadora Lucilene questionou sobre os termos utilizados no Projeto que pode gerar uma interpretação errada, se refere ao nome do prédio ou a nomenclatura da escola. O presidente esclareceu que o projeto se refere ao prédio, mas por uma orientação do assessor jurídico da Câmara, Sr. José Roberto, e um consenso de todos os vereadores será apresentada uma emenda modificativa 05/2024 das comissões ao Projeto de Lei alterando o art.1° que passa a vigorar da seguinte forma: A Escola Municipal que será inaugurada na rua Doralice Teixeira Reis, s/n no Bairro São Cristóvão, o prédio passará a denominar-se espaço Sebastião de Almeida Lima- “Tião Lima”. O presidente encaminhou o projeto para as comissões de Educação, Cultura, Desporto Lazer e Turismo tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador José Roberto; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Luiz Fernando e Comissão de Políticas Especiais tendo como relator o vereador Luiz Fernando. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou sobre as dificuldades que o município vinha enfrentando quanto ao prédio utilizado, este que apesar de muitos investimentos pelo município, pertence ao Estado e falou que o prédio novo construído trará segurança, autonomia, acessibilidade e maior organização administrativa escolar. Disse ainda que são necessários investimentos voltados para a qualidade de educação dos alunos e capacitação dos profissionais. Parabenizou ao executivo pela denominação do prédio como Sr. Sebastião de Almeida Lima, visto que foi uma pessoa de muita representatividade para o munícipio. O vereador Reginaldo fez uso da tribuna e parabenizou pela homenagem denominando o prédio com o nome do Sr. Sebastião de Almeida Lima, este que foi uma pessoa e um político exemplar. O vereador Maxuel fez uso da tribuna e disse que a homenagem foi muito justa, diante das lutas pelo município e pelos cidadãos barbarenses, mesmo quando ainda pertencia ao município de Rio Preto. O presidente parabenizou o Executivo pela obra e pela denominação do espaço. O projeto foi colocado em votação com a emenda modificativa, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei 756/2024. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei 02/2024 de autoria do vereador e presidente desta Casa, Lenilson Marcos Ferreira o qual “Institui no Município de Santa Bárbara do Monte Verde, o dia 06 (seis) de janeiro, em homenagem ao DIA DOS SANTOS REIS, como feriado municipal e da outras providencias.” O projeto foi encaminhado para as comissões de educação, Cultura, Desporto Lazer e Turismo, tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator ao vereador José Roberto. O Presidente disse que em respeito ao vereador Sr. Reginaldo que é integrante da família e atendendo a pedido de amigos, foi pensando neste feriado para homenagear o evento, assim como pela representação que tem para o município. A vereadora Lucilene comentou a importância para a tradição cultural, e pelo trabalho dos foliões que é realizado por tanto tempo. Diante disso, é importante que seja feito todo o registro legal e colocado no orçamento público a fim de receber subvenções sociais, como incentivo e apoio a festividade. O vereador Reginaldo parabenizou o presidente pelo projeto e que sendo feriado no município, possibilitará a participação de mais pessoas. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei n°757/2024. O vereador Aloísio fez uso da tribuna e convidou a todos para a abertura do XXXI Torneio Leiteiro de Pirapitinga que acontecerá nos dias 11 a 14 de julho e pediu apoio financeira da Câmara. Com a concordância de todos os vereadores, será feita a devolução de R$1.500,00 (mil e quinhentos reais). O presidente relembrou que foi aprovado há um tempo nesta Casa a denominação da obra da arquibancada da quadra do morrão para “Paulo César de Assis (Zé do Burro)” e do Pórtico como Sebastião de Almeida Lima, mas que até hoje, ambos não foram colocados as placas. Ainda com a palavra o presidente usou da tribuna e que como jovem e vereador, demonstrou seu aborrecimento, assim como de muitos cidadãos, com a programação da exposição agropecuária. Disse que compreende as dificuldades do Executivo e que pode realmente não haver recurso suficiente para uma programação muito melhor, em razão da construção da escola e que é sim uma prioridade para o município, mas poderiam ter sido feito manejos de gastos, como reduzir os dias da festa e reduzir para somente uma atração principal mais conhecida. Comentou sobre o alto nível dos eventos que estão e serão realizadas nos municípios vizinhos e que o nosso município ficou a desejar com as atrações. O vereador Luiz Fernando comentou também sobre sua chateação com a programação da exposição, e também com a premiação do torneio leiteiro, visto que os produtores rurais que trazem seus animais se abdicam de tempo e custo financeiro, portanto deveriam ser mais valorizados com a premiação. A vereadora Lucilene disse que alguns proprietários de lotes e residências estão reclamando que comunicam para a secretaria de obras sobre a presença de entulhos e não está sendo feito a retirada e pede que seja feito vistoria nas ruas a fim de evitar essa situação. O vereador Gilberto pediu para constar em Ata o falecimento do Sr. Zé Homero, o presidente Lenilson pediu para constar o falecimento do Sr. Benedito Batista (sogro do Jair) e Ailton César “tiquinho”, o vereador Maxuel pediu para constar o falecimento da Sra. Maria da Conceição. O presidente esclareceu que as sessões já entrariam em recesso, mas devido necessidade da realização da audiência e votação da LDO para 2025, provavelmente haverá reunião extraordinária no dia 02 de julho. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

